

邹城首席生态精装大城碧桂园——

实景示范区耀世绽放，惊艳全城

5月31日，邹城碧桂园最美实景示范区迎来盛大开放，认筹同步火爆开启！阔景精装洋房、大花园双拼美墅，近6000m²凤凰俱乐部、顶级社区园林景观均在开放当日惊艳亮相，现场娱乐活动精彩纷呈，邹城近万名客户蜂拥而至，抢先目睹邹城首席生态精装大城。开放当天，邹城碧桂园同步启动认筹，场面火爆！

开放首日火爆抢筹

万人游园“惹火”邹城楼市

5月31日，城北新区人潮不断，邹城首席生态精装大城——邹城碧桂园迎来盛大开放，吸引近万名客户到访！数百米车龙排满国宏大道两侧。现场人潮如织、川流不息，近30000m²实景示范区被热衷品质生活成功人士全面“围堵”，一睹千亿房企碧桂园给邹城带来的五星级幸福生活品质，场面蔚为壮观。

大花园双拼美墅、阔景精装洋

房当天同步惊艳亮相，众人抢筹，现场异常火爆！据悉，邹城碧桂园开放首日放出认筹钜惠，洋房1万抵3万，别墅3万抵5万。在销售中心，数千名客户围堵在沙盘周围，询问声此起彼伏，令现场销售顾问应接不暇。

整个现场，邹城史上最大的万人游园嘉年华将现场气氛推向一阵又一阵高潮。激情草地乐队表演、热辣泳池比基尼秀、夏威夷热带风情草裙舞、儿童水上乐园等互动节目精彩纷呈，让邹城市民感受了一把别样的看房体验。

五星级家园模式现雏形

高端物业彰显楼盘软实力

据悉，邹城碧桂园近6000m²凤凰俱乐部配套成当日焦点，家门口的会客厅赢得客户钟爱。纵观邹城楼市，如此社区配套亦是屈指可数。开放当日，健身房、瑜伽室、棋牌室、儿童乐园、台球室，以及

全城唯一的室内恒温泳池等各类康体娱乐设施悉数展现在客户面前，五星级家园生活已见雏形。除此之外，邹城碧桂园国家一级资质物业服务更成为当天一道亮丽风景线。开放当日，碧桂园高端物业手持遮阳伞为排队等待的客户遮阳降温，自己暴晒在烈日下。如此细心周到的服务彰显出邹城碧桂园不可替代的软实力，傲人风采赢得客户一致好评。据了解，碧桂园凭借22丰富的物业管理经验，高素质的服务队伍，以及“用心做好每一件小事”的服务理念，得到了政府、业界、特别是广大业主的一致认同。2012年，碧桂园更是领先同行，积极推动“高端物业”革命，为碧桂园业主在居住体验方面带来更多的惊喜和期待。如今，碧桂园高端物业走进邹城，必将为邹城物业服务掀起一场新变革！



“买房子 看了邹城碧桂园再说”

邹城首席生态精装大城

专属成功人士居所

邹城碧桂园作为邹城首个地产十强、千亿房企建造的生态精装大城，不论是大花园别墅还是阔景洋房，都吸引着众人的眼光。一位充满活力的管理人员参观完邹城碧桂园后，称：“园区漂亮的不可思议，移步换景且引人入胜，在整个邹城都屈指

可数。一直在看邹城的别墅，就是没下决心买。现在看完邹城碧桂园，我就决心在这里安家。这里的社区配套很全面，房子也很漂亮，朋友过来探访很有面子。尤其是工法样板间的展示，让我对这里的工程质量更有信心！”邹城碧桂园占据城北新核心，随着五星级示范区的盛大开放和开放当日的火爆认筹，必将成为今夏邹城楼市置业焦点。

梁山首届“伦达广场杯”欢乐节活动 火热进行中

近日，2014梁山首届欢乐节于日前在梁山伦达广场项目现场火热进行。活动于5月26日至6月5日，据统计，期间有100家建材、100余家苏杭丝绸服装、130余家美食小吃、数十家大型娱乐马戏团参加及文艺演出，届时将向梁山百姓全面展示欢乐时尚美食、大型游乐园、特价商品展销等文化活动。每天都有不同的主题，包括草根明星欢娱

现场、国内知名马戏团幽默表演、儿童游乐园、海盗船、旋转木马、五湖四海美食小吃……来伦达广场参加欢乐节，让您好吃、好看、好玩，天天有精彩！

伦达广场欢乐节期间，不仅每场文艺演出精彩纷呈，而且每场演出后还有大抽奖活动。大奖花落谁家？现场揭晓。精彩好运不容错过！（岳峰）

齐鲁晚报·今日运河

FCCS 中国房产超市网济宁站
www.fccs.com

6月看房团 火热招募中

参加看房活动送齐鲁晚报“读者卡”

报名电话：
0537- 2366549

房产团购群：174393559 (千人群)

